
 
 

 
 
 
 
 
Pezentare gama masini de tuns + aparate ras electrice 
 
Persoanele active şi sportive sunt foarte atente la modul cum arată. Sănătatea, 
sportul şi alimentaţia sunt la fel de importante ca şi funcţionalitatea şi stilul. 
Produsele Remington® din gama de tuns sau pentru ras se potrivesc perfect 
cerinţelor persoanelor active. 
 

Noua gamă de modele masini de tuns se adresează bărbaţilor sofisticaţi. Prin 
combinarea design-ului modern cu funcţiile speciale, aceste produse sunt 
adecvate pentru obţinerea unui look interesant.  

Pentru tuns: 

Remington® a lansat prima maşină de tuns special creată pentru îndepărtarea 
părului de pe corp, dovedind încă o dată poziţia sa inovatoare de pe piată. 
La fel si noile seturi complete pentru tuns facial si corporal, masini de tuns pentru 
barba/ mustata cat si pentru ingrijire igienica nas/ urechi. 
Caracteristic pentru masinile de tuns Reminton este invelisul din ceramica sau 
lamele cu înveliş Nano Silver care sunt ideale pentru o piele sensibilă, pentru a 
evita reacţiile alergice, iar în combinaţie cu Titanul asigură o performanţă 
excelentă de tăiere, de lungă durată!  
 

Au fost studiate nevoile şi obiceiul bărbaţilor privind bărbieritul: confort, precizie 
şi utilizare comodă sunt principalele cerinţe pe care trebuie să le îndeplinească 
un aparat de ras. În plus, bărbaţii prezintă mare interes pentru tehnologia de 
ultimă oră şi design-ul modern. Utilizând aceste rezultate, REMINGTON este 
singura marca care ofera cele 2 tipuri de aparate ras: 

Pentru ras: 

cu capete rotative, 
pentru o barba cu fir gros, sau cu site
Caracteristicile tehnice ale fiecărui model au fost special create pentru a 
răspunde tuturor dorinţelor privind bărbieritul. Seria 360 Pivot & Flex atat cu 
site sau capete rotative utilizează site/ sau capete rotative cu înveliş din Titan 

 pentru fir normal, dar o piele sensibila! 

care sunt cu 300% mai dure decât cele din nichel, cu performanţe de lungă 
durată pentru un bărbierit superior.  
Toate modelele sunt prevăzute cu două sau trei site super flexibile care se 
ajustează perfect feţei şi oferă un bărbierit precis de fiecare dată, în timp ce 
trimmer-ul de interceptare ajută la îndepărtarea firelor mai lungi, sau aparatele cu 
3 capete rotative ce urmaresc perfect conturul fetei,barbiei,gatului sau zonele 
greu accesibile cu invelis carbon diamant, Titan sau Teflon pentru a preveni 
iritarea fetei! 
 


